

**Zamawiający:**

Gmina i Miasto Raszków2  
ul. Rynek 32  
63-440 Raszków  
REGON 250855305

**Odpowiedzi na zapytania wykonawców**

Dotyczy: Ubezpieczenie mienia w ramach ubezpieczeń od wszystkich ryzyk i oc, Znak sprawy: ZP.271.25.2023.1

---

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.) dalej: ustawa Pzp, Wykonawcy zwrócili się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

**PYTANIE 1**

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisów § 5 pkt 4 Umowy zgodnie z poniższym:

W przypadku uznania odpowiedzialności za szkodę w mieniu Zamawiającego, Wykonawca wypłaca odszkodowanie w terminie 30 dni od dnia zgłoszenia szkody, a w przypadku gdy wyjaśnienie w tym terminie okoliczności niezbędnych do ustalenia odpowiedzialności Wykonawcy okazało się niemożliwe, odszkodowanie wypłaca się w terminie 14 dni od dnia, w którym przy zachowaniu należytej staranności wyjaśnienie tych okoliczności okazało się możliwe – dotyczy ubezpieczeń dobrowolnych

**ODPOWIEDŹ:**

Zamawiający nie wyraża zgody.

**PYTANIE 2**

Prosimy o wykreślenie zapisów § 5 pkt 5 Umowy, z uwagi na jego tożsamość z punktem poprzedzającym

**ODPOWIEDŹ:**

Zamawiający nie wyraża zgody.

**PYTANIE 3**

Prosimy o zmianę zapisów § 5 pkt 10 Umowy poprzez dodanie „pod warunkiem, że suma ubezpieczenia była ustalona z podatkiem VAT”

**ODPOWIEDŹ:**

Zamawiający wyraża zgodę.

**PYTANIE 4**

Prosimy o wykreślenie zapisów § 13 Umowy dotyczącego kar umownych

**ODPOWIEDŹ:**

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pozostałe warunki i wymagania określone w SWZ pozostają bez zmian.

Powyższe wyjaśnienia i zmiany są wiążące dla wszystkich wykonawców i stanowią integralną część SWZ.

**BURMISTRZ**  
Gminy i Miasta Raszków  
*mgr Jacek Bartoźak*